

“ ” 20 року №  
(заповнюється у разі направлення платнику витягу поштою)

**ВИТЯГ № 1802504500011**  
**З РЕЄСТРУ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ**

**Відомості про платника податку на додану вартість**

Індивідуальний податковий номер

**417835902507**

Найменування (для платника, відповідального за утримання та внесення податку на додану вартість до бюджету під час виконання договору про спільну діяльність / договору управління майном, доповнюється його кодом за ЄДРПОУ та словами “відповідальний за утримання та внесення податку на додану вартість до бюджету під час виконання договору про спільну діяльність / договору управління майном”, а для інвестора (оператора), відповідального за ведення податкового обліку з податку на додану вартість за угодою про розподіл продукції, доповнюється його кодом за ЄДРПОУ та словами “оператор” або “інвестор” (залежно від того, в якості оператора чи інвестора він діє), “відповідальний за ведення податкового обліку з податку на додану вартість за угодою про розподіл продукції”) або прізвище, ім'я та по батькові платника

**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОЗЯТИНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО - САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ"**

Дата реєстрації платником податку на додану вартість **02.11.2018** року.

Термін дії реєстрації платника податку на додану вартість — року.

Реквізити рахунка в системі електронного адміністрування податку на додану вартість:

МФО **899998** № #####

**Відомості про реєстрацію суб'єктом спеціального режиму оподаткування**

(заповнюється та друкується лише для платників податку, зареєстрованих як суб'єкти спеціального режиму оподаткування)

Дата реєстрації суб'єктом спеціального режиму оподаткування — року.

Перелік видів діяльності сільськогосподарського підприємства, які підпадають під дію спеціального режиму оподаткування діяльності у сфері сільського та лісового господарства, а також рибальства та визначені статтею 209 розділу V Кодексу на основі КВЕД

Номер підпункту пункту 209.17 статті 209 розділу V Кодексу	Назва виду діяльності відповідно до номера підпункту (у дужках вказується код КВЕД із зазначенням класифікатора “КВЕД-2010” або “КВЕД-2005”)
--	--

Дата внесення (початку дії) запису до Реєстру

про види діяльності сільськогосподарського підприємства — року.

Реквізити рахунків у системі електронного адміністрування податку на додану вартість платника – сільськогосподарського підприємства, що обрав спеціальний режим оподаткування, призначених для перерахування коштів до державного бюджету та на його спеціальні рахунки

МФО — № — за операціями із сільськогосподарськими товарами/послугами (крім операцій із зерновими і технічними культурами та операцій з продукцією тваринництва)

МФО — № — за операціями із зерновими і технічними культурами

МФО — № — за операціями з продукцією тваринництва

**Відомості про видачу витягу**

Найменування контролюючого органу, що видав витяг

**250 КАЛІНІВСЬКА ОБ'ЄДНАНА ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ (М.КОЗЯТИН)**

Дата формування витягу **19.11.2018** року.

Дата видачі витягу **19.11.2018** року.

Витяг є чинним до внесення змін до Реєстру. Якщо до Реєстру внесені зміни щодо відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність.

**НАЧАЛЬНИК УПРАВЛІННЯ**

(посада)

**САДОВИЙ Г.І.**

(підпис)

(ініціали, прізвище)

М.П.